Математика 7 клас IX-X тиждень
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Завдання 1
Розв’язати приклади
36,89 + 7,02 =                          21,506 – 4,31 =	8,065 + 30,07 =
219,5 – 6,9 =	37,71 + 6,914 =	24,1 – 19,486 =
314,72 + 1,69 =	628,4 – 12,563 =	31,2 + 16,403 =
52,4 – 30,8 =	72,134 + 0,2 =	72,03 – 1,106 =
Задача
1.В одному кошику 15,6 кг яблук, а в другому – на 1,125 кг менше. Скільки яблук у двох кошиках?
2.Маса однієї металевої деталі становить 2,96 г, а другої – на 14,7 г більша. Яка маса двох деталей?
[image: Презентація " Додавання і віднімання десяткових дробів ...]
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[image: Презентация на тему "Множення десяткових дробів" по математике]
Діагностична контрольна робота

1.Записати розряди, які містить кожне число:
52 321 – 5 десятків тисяч 2 одиниці тисяч 3 сотні 2 десятки 1 одиниця
74 234, 67 569, 90 325;
6 дес.тис. 8 од.тис. 5 сот. 9 од.
7 од.тис. 5 сот. 3 дес. 2 од.


2.Задача
В одному селищі 12 725 мешканців, а в другому на 1 586 мешканців менше. Скільки мешканців у двох селах?

3.Розв’язання прикладів
(1 102 + 78 056) – 31 904 =	                       64 грн. 5 к. – 49 грн. 16 к. =
 4 008 * 23 =                                                 59,6 – 32, 42 =                                                    100 000 – 2 726 + 408 =                               25,89 + 3,7 =         
5 505 : 5 =	                                    15 17/18 + 2 5/18 =                                                                           6 2 /11 – 3 7 /11 =

4.Накреслити прямокутник, знайти його периметр.
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Bupasu.

1. Bupasits feciTKOBi ApOOH B 0THAKOBHX 10JISIX:
0,34 = 0,340 A) 1,32 26,7 56,708
4,2=4,200 25 316 6,7
5,603 = 5,603 13,502 7,009 83,68
b) 39.25 4,103 81,056 41,8 714

8,609 11,502 4.9 0,93 40,016
184 5,406 3.6 0,44 0,94

™

. 3anuuiTH APodH, 110 AOPIBHIOIOTH TaHUM:
0,3=0,30=0,300

4,51 70,45 9,1 25 0,07
182 577 6,09 5.23 9.3
. Bupasite B coTHX 10M151X APOOH:
56.8; 459; 609,1; 320,6; 5.7; 43.3; 500.3; 708.2.
4. Bupasith B THCSMHUX 101X APOGH:
095; 7.8 1,09 001; 6,58 874; 04 126.

w

5. Bupasit B Ginkm APiGHAX 105X APOGH:
3,7=3,700 2,61=2,610
8,7 731 60.05 324
02 9,04 4080 9.1
6. TocTas noTpinmii 3nak:
123...8.45 42..42 13,078...13,1
45209..453  30,1..301,1  98,34...98.35

16,2...1620  21,7..218

7084 136...136,1
3459..3458  21.412..215
703,2...703,20  348...349

7. 3anuuwiTh TaKuii ACCATOBHIE APIG, W0G BUKOHYBATACE
HepiBmicTh:





